Kuva 1: Entinen TKK:n péérakennus ympéaristoineen.

tausratkaisijan avulla selvidvési tehtivistd ja mitéd pidat suurimpina hankaluuksi-
na tissi tapauksessa? Huomaa, etté tilanteeseen on hyvin monenlaisia ratkaisu-
tapoja. Arvostelussa pidetaén parhaana omaperéisid ajatuksia ja sellaisia keinoja,
jotka voidaan adrelliselld tyomadralld toteuttaa kiytannossd. (9p)

x 4. Kurssilla generoitiin simuloinnissa kéytettyja laskentahiloja Gridgen-oh] elmistolla.
Kuvaile silld tai kdyttamallasi hilangenerointiohjelmistolla esille tulleet tyovaiheet
ja hilan teossa sovelletut tarkeimmat menetelmédt. (5p)7

X 5. Selvitd seuraavat harjoituksiin liittyvat kysymykset (6p):

Simuloit rajakerrosvirtausta Reynoldsin luvulla 5000 000. Olet valinnut turbu-
lenssin kuvaukseen alhaisen Reynoldsin luvun &k — e-mallin.

_ Mainitse lyhyesti, miké on oleellisin seikka hilan laadinnan osalta virtauksen
poikittaissuunnassa.

- Kuinka hyvin simulointisi vastaa todellista virtausta? Jos ndiden valilld esiin-
tyy poikkeamia, kuvaile niité.

_ Joudut laskemaan liséksi lammonsiirtoa. Virtaavan aineen Prandtlin luku on

Pr = v/a = 10. Aiheuttaako se muutoksia isotermiselle laskennalle laadit-
tuun hilaan? '



